

极端天气事件这样影响全球

□新华社记者 胡丹丹 孙晶

世界气象组织5日发布报告说,2011年至2020年是有记录以来人类历史上最热的十年。该组织于正在阿联酋召开的联合国气候变化大会(COP28)上发布这一报告称,这十年来天气正变得越来越极端,这是气候变化造成的严峻现实。各国需采取更加雄心勃勃的气候行动,努力实现《巴黎协定》的全球升温控制目标。

“更多极端高温,挑战更加严峻”

世界气象组织日前宣布,2023年是有记录以来最热的一年。“今年几乎全球都经历了热浪。2023年厄尔尼诺现象大大增加了破纪录高温的可能性,在陆地和海洋引发更多极端高温,挑战更加严峻。”世界气象组织秘书长彼得里·塔拉斯11月参加该组织一份年度报告的发布会时说。

美国亚利桑那和加利福尼亚等州今年7月连日遭高温炙烤;位于南美洲的亚马孙雨林今年遭遇了百年罕见的干旱;欧洲南部和北非多地也出现持续和

极端高温,意大利、突尼斯和摩洛哥分别报告了48.2摄氏度、49摄氏度和50.4摄氏度的极端高温,均破当地纪录。

气温升高增加了森林火灾的风险。加拿大今年的野火季持续超过5个月,累计过火面积超过18万平方公里;今年8月美国夏威夷州毛伊岛野火导致至少99人死亡,成为美国百年来致死人数最多的野火;同月,希腊东北部持续十余天的野火造成数十人死亡,成为今年以来欧盟境内最严重火情。

中国气象局公共气象服务中心科普工作室首席科学家朱定真日前在接受新华社采访时说,近年来,全球各地极端高温天气持续时间长,影响范围大,历史极值不断被突破。

“更多、更强烈、更频繁的暴雨和洪水”

除极端高温天气外,全球变暖也导致全球和区域降水发生变化,暴雨和洪水频发,造成严重破坏和人员伤亡。世界气象组织水文、水与冰冻圈分司司长乌伦布鲁克日前说:“随着地

球变暖,我们将看到更多、更强烈、更频繁的暴雨和洪水,从而导致更严重的洪涝灾害。”

今年10月下旬,随着“非洲之角”地区进入雨季,该地区的肯尼亚、索马里和埃塞俄比亚均遭遇持续暴雨并引发洪水。肯尼亚气象部门预测,强降雨将持续到明年1月。索马里灾害管理局11月底宣布,近一个月来持续暴雨引发的洪水已导致该国至少96人丧生,约230万人受灾。世界粮食计划署预计,12月雨季结束时索马里可能有430万人处于极度饥饿状态。

今年9月,地中海地区气旋带来强降雨,影响了希腊、保加利亚、土耳其和利比亚多地,并在利比亚造成严重人员伤亡;5月,热带气旋“穆查”从孟加拉湾登陆缅甸,是缅甸10多年来遭遇的最强热带气旋;2月和3月,热带气旋“弗雷迪”袭击非洲南部,是世界上持续时间最长的热带气旋之一,导致数百人伤亡。

朱定真说,全球变暖导致的海洋表面温度升高,使台风和热带气旋发展得更加迅猛,因此对沿海地区造成的威胁

也更大。

“必须把减少温室气体排放作为首要任务”

塔拉斯5日说:“天气正变得越来越极端,对社会经济发展造成了明显的影响。大量研究表明,特别是在过去十年(2011年至2020年)中,严重高温的风险显著增加。”

“自20世纪90年代以来,每个十年的温度都高于前一个十年,且没有看到这一趋势立即逆转的迹象。海洋变暖的速度越来越快,我们正失去拯救融化中的冰川和冰盖的机会。人类活动排放的温室气体无疑是造成气候变化的主要原因。我们必须把减少温室气体排放作为首要任务,以防止气候变化失控。”塔拉斯说。

联合国秘书长古特雷斯在今夏全球多地面临热浪时也警告说:“全球变暖的时代已经结束,全球沸腾的时代已然到来。”他呼吁国际社会在减排、气候适应和气候融资方面采取行动,以“阻止最坏的情况发生”。

讨论地区和国际热点问题 阿联酋总统与普京会晤

新华社阿布扎比12月6日电 阿拉伯联合酋长国总统穆罕默德6日在阿布扎比与到访的俄罗斯总统普京举行会谈,双方讨论了双边关系、巴以新一轮冲突、乌克兰危机、联合国气候大会等共同关心的地区和国际问题。

据阿联酋通讯社报道,两国总统就共同关心的问题特别是有关巴以新一轮冲突的最新事态发展交换了意见,呼吁国际社会为停止加沙地带战火、保护平民安全和使其获得持久的人道主义援助采取行动。双方强调,应基于“两国方案”为该地区实现持久全面和平找到一个明确的前景。

关于乌克兰危机,穆罕默德表示,阿联酋支持通过对话和外交手段解决世界上所有冲突,以增强全球和平与安全,这符合阿联酋支持和平、合作和地区与全球稳定的长期政策。

双方在会谈中还讨论了正在阿联酋迪拜举行的联合国气候大会的最新情况。普京表示,希望联合国气候大会在推动解决气候问题和国际气候行动进程中取得成果并造福全人类。



土耳其卡赫拉曼马拉什的“集装箱社区”

这是12月6日拍摄的位于土耳其卡赫拉曼马拉什的“集装箱社区”。社区内有学校、银行、超市、洗衣房、药店等场所。大的“集装箱社区”由2500多个集装箱搭建而成,可以容纳7000人居住。 □据新华社

《为了更加美好的世界——从人权视角看共建“一带一路”这十年》智库报告发布

新华社北京12月7日电 中国人权发展基金会和新华社国家高端智库7日共同发布《为了更加美好的世界——从人权视角看共建“一带一路”这十年》智库报告。

报告深刻阐述了共建“一带一路”倡议助力世界人权事业发展的逻辑关系,用大量事例数据生动直观展现共建“一带一路”十年来对促进当地民众更好实现生存权、发展权以及实现更大范围人权保障的积极作用,并总结提炼了共建“一带一路”对全球人权治理的启示。

报告认为,共建“一带一路”倡议顺应经济全球化的历史潮流,顺应全球治理体系变革的时代要求,顺应共建国家人民过上更好生活的愿望期待,是共同发展的倡议,也是促进和保障人权的倡议。

报告指出,共建“一带一路”倡议通过以合作促发展、以发展促人权的实践路径,积极帮助欠发达国家消除基础设施建设滞后等发展瓶颈,促进共建国家经济社会发展,在发展中保障和改善民生,不断夯实人权事业发展的根基,从而更好保护和促进人权。

十年来,共建“一带一路”从中国倡

议走向国际实践,从理念转化为行动,从愿景转变为现实,成为当今世界深受欢迎的国际公共产品和国际合作平台,成为助力共建国家促进人权保障、实现美好生活的幸福之路。报告从改善民众基本生活和医疗卫生条件、增加就业、提高收入水平、改善基础设施建设、提升教育水平、支持公共文化建设和、尊重宗教习俗、保护生态环境、促进特定群体权益保障等方面,选取了数十个典型案例体现“一带一路”建设给共建国家和当地民众带来实实在在的益处。

报告认为,共建“一带一路”所体现出的以民为本、合作发展、开放包容、公平公正的理念以及所取得的实际成果,不仅为促进世界人权事业发展进步贡献了中国力量,也为完善全球人权治理贡献了中国智慧。

报告全文约1.6万字,通过相关网站、期刊、社交媒体等平台以中英文面向全球发布。

新华社国家高端智库是中国国家高端智库方阵中唯一媒体型智库,以政策研究为主攻方向,近年来围绕国内外重大问题开展前瞻性、战略性、储备性研究,形成了众多具有广泛影响的智库研究成果。

进博会暨虹桥论坛推介座谈会在日内瓦举办

新华社日内瓦12月7日电 中国国际进口博览会、国家会展中心(上海)6日在瑞士日内瓦成功举办进博会暨虹桥论坛推介座谈会。

柬埔寨、尼泊尔、巴基斯坦、纳米比亚、坦桑尼亚、多哥、洪都拉斯、委内瑞拉等国家驻联合国日内瓦办事处代表团外交官,世界贸易组织、联合国贸易和发展会议、国际贸易中心、南方中心等国际组织代表,以及瑞士中心代表等数十名嘉宾与会。

中国国际贸易促进委员会、虹桥论坛秘书处代表宋尚哲在座谈会上表示,中国国际贸易博览会和虹桥论坛是中国坚定支持联合国2030年可持续发展议程

的务实举措,在助力最不发达国家、发展中国家释放贸易潜力、把握贸易机会、搭建投资促进平台、完善长效机制、参与全球经济治理等方面,取得了较好成效。第七届进博会和虹桥论坛筹办工作正在有序开展,欢迎各方积极参与。

座谈会就进博会企业商业展和虹桥论坛作了专题介绍。与会嘉宾与中方工作组进行互动交流,赞扬中国同世界共享发展机遇的开放立场和大国担当,肯定进博会和虹桥论坛对促进全球贸易发展、落实联合国2030年可持续发展议程所作的积极贡献。

座谈会上,中国国际贸易博览会与瑞士中心签署了合作备忘录。

作废声明

安顺黄果树机场管理有限公司的安顺黄果树机场航站楼改扩建工程(地址:黄果树机场)建设用地规划许可证(地字第:520400202300019号)因指标调整,声明作废。

安顺黄果树机场管理有限公司
2023年12月7日

遗失声明

- 遗失镇宁黔龙休闲避暑山庄有限公司公章,声明作废。
- 遗失安顺市居安房地产开发有限公司财务章,高开平私章,声明作废。
- 遗失普定县叶松面粉食品经营许可证副本(编号:JY25204220375006),声明作废。
- 遗失贵州辉维贸易有限公司财务专用章、法定代表人蔡辉私章,声明作废。

声明

贵州省普定县阿汤乡村振兴旅游项目,现因项目手续还在办理当中,望广大群众及施工班组不要受他人蛊惑,避免上当受骗。

在我公司未办理完相关手续之前不得开工动土,因此事产生的所有一切事务与我公司无关。
2023年10月31日之前所签的施工承包合同除四川祥辉

嘉润建筑工程有限公司贵阳第二分公司以外的所有合同一律作废。凡以我公司的名义向外发包项目和行其他的非法文件,自行承担法律责任,与我公司无关。

特此声明
贵州阿汤旅游资源开发有限公司
2023年12月7日

通知

贵州省山京畜牧场债权人:根据相关法律法规和贵州省山京畜牧场(以下简称“本单位”)的规定,为了保障清产核资工作的顺利进行,现对享有本单位债权的债权人进行申报通知。

- 一、债权人申报登记时间:申报登记债权的时间为自本通知发布之日起15日内。请债权人尽快联系本单位进行债权申报登记。
- 二、申报登记方式:债权人需通过前往本单位财务部门进行现场申报登记。
- 三、注意事项:1.若债权人自本通知发布之日起15日内未进行申报登记,将视为放弃债权。

2.申报登记时应提供真实、准确、完整的资料和信息。如有虚假或隐瞒,将承担相应的法律责任。
3.本单位将依法保护债权人的合法权益,如有问题或疑虑,请随时联系。
四、联系方式:贵州省山京畜牧场部门联系电话:0851-33875014;监督电话:0851-33875106
望广大债权人积极配合并互相转告。
特此通知

贵州省山京畜牧场
2023年12月8日

拍卖公告

我公司一批商业用酒第二次面向社会公开拍卖,现将有关事项公告如下:

- 一、本着公开竞买、公平竞争、公正成交、诚实信用的原则,竞买过程符合法律程序,竞买结果受法律保护。
- 二、标的数量和起拍价

序号	品名	数量(瓶)	起拍价(元/瓶)	备注
1	郎酒1912兼香500	57	398.00	
2	郎酒1912浓香经典	55	258.00	

标的物所在地:安顺市地区印刷厂内,有意竞买者,请持有效身份证明联系我公司查看。

- 三、拍卖时间:2023年12月12日下午3时;如第二次拍卖没有拍完,继续第三次拍卖(详情见公告)。
- 四、拍卖地点:安顺印刷厂内。
- 五、报名事项:1、竞买人应为具有完全民事行为能力、并具备良好信誉和支付能力的自然人或法人。自然人凭本人有效身份证报

名;企业法人竞拍的报名时持加盖公章的授权委托书及受托人的身份证复印件。

2、报名时间:公告之日起至2023年12月11日止(节假日除外)。

3、报名地点:贵州省安顺市西秀区黄果树大街葡华欧洲城21栋1单元3楼贵州黔中报业发展有限公司。

4、报名咨询电话:0851-38181818

六、拍卖规则:1、竞拍人报名后,接受本拍卖的条款的约束,承担拍卖中约定的有关义务;

2、首次出价只能为起拍价,加价幅度人民币5元及其倍数,竞拍价高者得。竞拍价相同的情况下,安顺日报社员工及下属公司人员优先。

3、拍得人付清全部款项后,凭本人有效身份证到标的展示地或拍卖人指定地点提取标的。

七、缴款方式:现金、扫码付款或转账
开户银行:贵州银行安顺黔中支行
户名:贵州黔中报业发展有限公司
账号:030800140000233
贵州黔中报业发展有限公司
2023年12月8日